TABELA nr 3 — ul. Klonowa

TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP ~ NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0+000, 00 0,00 1,53 0,00
28,91 0,00 38,28 0,00 38,28
0+028,91 0,00 1,12 38,28
22,94 0,00 31,24 0,00 31,24
0+051, 85 0,00 1,60 69,52
18,98 0,00 28,21 0,00 28,21
04070, 83 0,00 1,37 97,74
10,34 0,16 9,98 0,16 9,82
0+081,17 0,03 0,56 107,55
19,93 0,43 13,56 0,43 13,13
0+101,10 0,01 0,80 120,68
30,84 0,18 26,59 0,18 26,42
0+131,94 0,00 0,92 147,10
20,76 0,00 40,78 0,00 40,78
0+152,70 0,00 3,00 187,88
5,05 0,00 11,10 0,00 11,10
0+157,75 0,00 1,39 198,98
4,39 0,00 8,37 0,00 8,37
0+162, 14 0,00 2,42 207,34
RAZEM 0,77 208,12 0,77
WYKOPOP - 209m3

NASYP - 1m?



